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            Čovek sa vizijom Kremana kao turističke destinacije Dragan M. Pjević, mašinski
inženjer, vlasnik Turističke agencije „Kremna“, godinama se bavi popularizacijom Kremanskog
proročanstva u turističke svrhe, jedinstvenom vrstom turizma na našem prostoru.    Među deset
referentnih proročanstava u svetu, odmah posle proročanstva francuskog proroka Mišela
Nostradamusa (XVI vek)  i drevnog spisa nastalog u kišnim prašumama Perua - Celestinskog
proročanstva, nalazi se Kremansko, za koje kažu da je najrazumljivije.         Kremansko
proročanstvo se bavi sudbinom države i vladara kojima Kremna pripada, sa porukama od
njegovog nastanka u XIX veku, loših po srpske vladarske dinastije, posebno po Josipa Broza,
čiji su „pisci“ 70-tih godina prošlog veka prekrojili tekst i prilagodili svojim potrebama.

      

               Sa visokim rejtingom u svetu, Proročanstvo je kod nas osporavano i minimizirano,
predstavljano u lažnim svedočanstvima. Pojavom gospodina Pjevića, rođenog Kremanca, koji
staje na put obmanama i izdaje Kremansko proročanstvo sa prepisom originalne knjige
(Turistička publikacija, Kremna, avgust 2017), na osnovu kazivanja prote Zaharija koje je
zapisao dr Radovan Kazimirović pre Velikog rata, ovom štivu daje drugu dimenziju.
               Autor u knjizi na prvih 29 strana pojašnjava mistiku ovog mesta, u kojem su se vazda
rađali vidovnjaci: daroviti Kremanci u vreme Kosovskog boja i Prvog i Drugog srpskog ustanka,
do Stanoja i Stevana Mulića, Miluna Neševića, Jova Krpe, Ilije Đurđića, Bude Milosavljevića i dr.
koji su proricali u XX veku.  Oni najpoznatiji, proroci Tarabići, delovali su vek ranije. Imali su
sreće da im je kum bio prota Zaharije Zaharić, pismen čovek, koji je zabeležio sve što su
kazivali, ali i pridavao važnosti njihovim porukama. Prema nekim pretpostavkama, originalni
rukupisi, kako bi bili sačuvani od policije, sakriveni su u temeljima i danas postojeće svešteničke
kuće Popovića u Užicu. Teolog, dr Radomir Kazimirović je početkom prošlog veka dolazio u
posetu proti Zahariju i slušajući ga, beležio je dosta poruka, što od Tarabića, što od ostalih
kremanskih vidovnjaka, koje je izdao pod naslovom „Tajanstvene pojave u srpskom narodu i
Kremansko proročanstvo“ (izdanje knjižarnice Milorada P. Milanovića, Beograd, 1940).
Recenzent te knjige bio je vladika Nikolaj Velimirović, 77. svetac Srpske pravoslavne crkve.
               U predgovoru ovog izdanja se kaže da „je sve u tajni ovdašnje prirode. Kremna pulsira
životom koji zbližava zemlju i nebo, Boga i čoveka, čoveka sa zemljom i vodom (Rakovo vrelo),
jer u Kremnima voda leči, a kamenje blagotvorno zrači“. Legenda kaže da je Kremna nastala u
dalekoj prošlosti, kada je pri sudaru nebeskih tela između planinskih venaca Tare i Zlatibora
nastala kotlina, koja je zbog specifičnog biogenog zračenja kamena - kremana, sa blagotvornim
uticajem na brz opotavak organizama i razvoj uma, nazvana Kremna. Kremna je dala najveći
broj školovanih ljudi u odnosu na broj stanovnika u staroj Jugoslaviji.
               - Na ovom prostoru pronađena je i čuvena „kremanska kosmička kugla“, lopta
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prečnika od jednog metra. Nema zvaničnog objašnjenja otkud ona ovde. Nažalost, ona je pukla
u podmetnutom požaru 2005 godine, kada je izgorela i prva Kuća proroka. Krivac se zna, li
egzekucija je izostala. Proročanstvo međutim nosi poruku: KAKVA KREMNA TAKVA i
DRŽAVA, što znači da kada se bude ozvaničilo ko je u Kremnima podmetno požar biće
razrešeni brojni do sada nerešeni slučajevi, jer Kremna su za poštovanje i uvažavanje - kaže
gospodin Pjević.
               Po njegovim rečima, u stara vremena Kremna, koja leži na 800 mnv bila je jedina
vazdušna banja u Srbiji. U narodnoj tradiciji, pored legende o letnjim dvorima Nemanjića, ovde
je bila i „Kula Bana od Kremana“, rodno mesto Kostreš Harambaše, do danas sačuvan
Moljkovića han, jedna od pet najprometnijih kafana u Srbiji - Šargan, u kojoj se odvijao bogat
kulturni i politički život. Promenu je doneo kralj Aleksandar Obrenović dolaskom na Kulaševac
1893., postavljanjem kamena temeljca za česmu, ujedno i razvoj turizma na Zlatiboru. Položaj
Kremna se dodatno komplikuje 1964. kada joj se oduzima status opštine.
               Zahvaljujući angažovanju gospodina Pjevića koji 2000. počinje u javnosti da širi priču
o Kremni kao turističkoj destinaciji, prvo u okviru MZ, kao njen predsednik, a potom i kao vlasnik
TA „Kremna“ ovo mesto se budi. Podiže Dom proroka, nadgrobni spomenik proroku Milošu
Tarabiću (1809-1854), punih 148 godina nakon njegove smrti. U međuvremenu se otvara hotel
„Šargan“ sa 200 postelja. Kremna danas ima devet kafana, osnovnu škola, crkvu, više
prodavnica, Dom kulutre sa bibliotekom i bioskopskom salom, ambulantu, sportske terene za
fudbal, košarku, odobojku i rukomet. Više od 20 domaćinstva je uključeno u ruralni turizam
spremno da dočeka goste. U okviru đačkih ekskurzija preko 1.000 škola posetilo je Dom
proroka i čulo priču o kremanskim prorocima, dolaze sindikalci, udruženja penzionera, ali u
sezoni godišnjih odmora, masovno porodice, od Australije do Amerike. Godišnji priliv turista je
od 25 - 30.000 gostiju.
                           Gospodin Pjević kaže da ima grupa Kremanaca koja poštuje njegov rad, ali i
grupa sa drugim uverenjima, bez želje za nalaženjem zajedničkog, pa i ličnog interesa.
               - Proročansvo kaže da će „najveće zlo naneti sokoćalo, koje će svaka kuća imati“,
misleći na televizor i telefon. Knjiga kaže da će „Srbija trista čuda doživeti. Da će se ubijati za
žuto dugme. Da će biti nestašica hleba i hrane. Tada će doći čovek iz naroda, koji će umiriti
Srbiju i nastaće slavno vreme. Blago onom ko to dočeka“. Kremansko proročanstvo se bavi
sudbinom države, krunisanih glava i državnika, pa su se zbog toga svi, od Kralja Petra I, do
današnjih političara interesovali za ono što ih čeka. Do sada su svi osim Kralja Petra I propali.
On je jedini voleo i verovao u Kremna koja ga dovela na vlast. Naime, kada je 1903., bežeći
pred policijom iz Bosne u Srbiju došao u Kremna kod prote Zaharija, ovaj se setio Prorokovih
reči da „ko bude u tvom buretu, biće vladar Srbije“. Prota je raskovao bure, sakrio u njega
budućeg kralja i tako su Kremna i prota Zaharije spasili dinastiju Karađorđević. To bure sam
pronašao neke godine, prepravio i sa slikom kralja u buretu prilagodio za turističku animaciju.
Dosta je onih koji veruju da će njihova slika u buretu pomoći da postanu direktori, rukovodioci.
Ali, oni koje je Kremna dovela na vlast posle 05. oktobra malo se interesuju za ovo mesto. Da
se interesuju obezbedili bi 5.000 evra da se dovede voda do Doma proroka, da deca imaju gde
da popiju vode i operu ruke. U Proročanstvu piše „da će vladari koji budu vodili računa o Kremni
dugo vladati, i da se nije desilo da je neko napravio jaku i stabilnu državu, a ostavio Kremna
siromašna“ - kaže naš sagovornik i dodaje:
               - Želja mi je da od Kremana napravimo turističku destinaciju, da za 30 - 40 godina
pretekne Zlatibor, a to se mora desiti kada se čuje prava priča o ovom mestu satkanom od
kamena, vazduha i vode. Vladika Nikolaj je rekao da je ovo Božje mesto, jer su Vile Tarske
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probudile jedananestogodišnjeg Miloša Tarabića, na Ilindan pre tačno 200 godina, i prenele mu
poruku: „Bog nas poslao da ti saopštimo da ćeš biti vidovit. Da proričeš narodu šta će biti i da
se narod prema tome upravlja“. Sve je u knjizi rečeno, ali niko neće da sluša. Tako je i Miloš
pričao o gvozdenom konju i putu, o čeličnim pticama, da će voda poteći uzbrdo, a crne guje
popiti izvore. U knjizi stoji i nezamislivo: da će doći dan kada će se pojaviti čovek iz naroda da
spasi državu; da će nastati neviđen procvat života u njoj; da će se stvoriti jedinstvena i srećna
srpska država, i da će dolaziti povorka naših ljudi povratnika iz inostranstva, jer će ovde biti
bolje. Kaže se da će svi trčati u u ovom mitsko mesto, i da će automobila biti do Gornjeg
Milanovca, tolika će biti kolona, onih sa željom da se dokopaju  Kremana i ovde nastane.
Proročanstvo se bavi lokalnim, ali i globalnim događajima.
               Ima nešto u ovom proročanstvu, nečeg stvarnog, opipljivog, što vraća veru da će
napokon na ovim prostorima zaživeti ljubav i blagostanje.
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